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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання бюджету за 2021 рік 

управління у справах сім’ї, молоді та спорту 
виконавчого комітету Рівненської міської ради.

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту є головним 
розпорядником бюджетних коштів, якому підпорядковані десять 
розпорядників нижчого рівня. Це - Рівненський центр соціальної служби для 
сім’ї, дітей та молоді, комунальний заклад «Стадіон «Авангард», 
комунальний заклад «Рівненський міський спортивно-технічний клуб», 
комунальний заклад «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівне» 
Рівненської міської ради, комунальний заклад «Рівненський міський центр 
фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та дитячо-юнацькі спортивні 
школи №№ 1, 2, З, 4, 5. Крім того, до складу управління як структурні 
підрозділи, входить одна дитячо-юнацька спортивна з футболу «Верес», а 
також 17 підліткових клубів.

Загальний обсяг бюджетного фінансування, що був передбачений 
кошторисами на 2021 рік -  93 900,020 тис. грн., з яких -81 262,758 тис. грн. 
фінансування із загального фонду та 12 637,262 тис. грн. фінансування із 
спеціального фонду, в т.ч. -  11 942,000 тис. грн. з бюджету розвитку.

Касові видатки за 2021 рік становлять 89 768,957 тис. грн., в тому 
числі видатки загального фонду 79 690,402 тис. грн. та 10 078,555 тис. грн. -  
спец, фонду, в т.ч. -  10 078,555 тис. грн. з бюджету розвитку.

Фінансування здійснювалось за напрямками діяльності сім’я і молодь 
та спорт.

Протягом звітного періоду 2021 року відділом у справах сім’ї та молоді 
управління у справах сім’ї, молоді та спорту проводилася відповідна робота в 
рамках 7 міських програм, а саме:

- підтримки молоді на 2017-2021 роки;
- відпочинку та оздоровлення дітей на 2018-2022 роки;
-забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2017-2021
роки;
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- підтримки сім’ї та демографічного розвитку на 2017 -  2021 роки;
- протидії торгівлі людьми на 2017-2021 роки;
-військово-патріотичного виховання молоді та організації підготовки громадян 
міста Рівного до призову і до служби у Збройних силах України та іншріх 
утворених відповідно до законів України військових формуваннях на 2017-2021 
роки;
- розвитку пластового руху в місті Рівному на 2018-2021 роки.

Реалізація державної молодіжної політики 
та розвиток позашкільної освіти

Реалізація молодіжної політики у м. Рівному здійснювалася в рамках 
заходів міської програми підтримки молоді на 2017-2021 роки, програми 
розвитку пластового руху в місті Рівному на 2018-2021 роки, програми 
військово-патріотичного виховання молоді та організації підготовки громадян 
міста Рівного до призову і до служби у Збройних силах України та інших 
утворених відповідно до законів України військових формуваннях на 2017 - 
2021 роки.

Протягом 2021 року касові видатки на реалізацію міської програми 
підтримки молоді становили 11 495,4 тис. грн., у тому числі на утримання 
підліткових клубів використано 10 326,2 тис. грн.

В ході реалізації міської програми «Підтримка молоді на 2017 -  2021 
роки» щомісяця виплачується стипендія міського голови 18 кращим 
студентам вищих навчальних закладів І-ІУ рівнів акредитації, виплата яких 
становила 685,1 тис. грн.

За клопотанням управління у справах сім’ї, молоді та спорту з нагоди 
Дня молоді нагороджено 26 чоловік активної молоді міста Почесними 
грамотами, подяками виконавчого комітету Рівненської міської ради. 27 
червня було проведено ряд загальноміських заходів у рамках святкування 
Дня молоді в Рівному.

За ініціативи молоді із різних громадських організацій було подано 
грантову заявку у лютому 2021 на участь у програмі «Мріємо та діємо», яка 
успішно почала вже реалізовуватися з травня 2021, діятиме 5 років у громаді, 
вже створено молодіжний простір «НОТА», реалізовуються компоненти 
програми по медіаграмотності, громадянській освіті, конкурси інновацій, 
програми з розширення кар’єрних можливостей та підприємництва для 
молоді, платформи громадської участі та змінотворчості, молодіжні обміни, 
навчання «рівний-рівному», молодіжні форуми та інші проекти програми 
«Мріємо та діємо» з розширення наявних та створення нових можливостей 
для української молоді.

«Мріємо та діємо» -  5-ти річна програма, спрямована на розвиток та 
підтримку молоді в Україні. Використовуючи орієнтований на молоде 
покоління підхід -  не для молоді, а разом з молоддю -  програма сприятиме 
молодіжним інноваціям, підприємництву, посиленню участі у прийнятті 
рішень у громадах та розв’язанні проблем на місцевому та національному 
рівнях. Програма «Мріємо та діємо» виконується міжнародною 
некомерційною організацією ІКЕХ за підтримки Агентства США з
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міжнародного розвитку (USAID). Проект «МолодьТуТ: створи простір 
молодіжних перспектив у своїй громаді» виконується «Мріємо та діємо» у 
партнерстві з програмою Будуємо Україну Разом (БУР).

Рішенням Рівненської міської ради від 22 липня 2021 року № 921 «Про 
утворення Молодіжної ради при Рівненській міській раді та затвердження 
Положення про Молодіжну раду при Рівненській міській раді» затверджено 
Положення про Молодіжну раду при Рівненській міській раді. Рішенням 
Рівненської міської ради від 18 листопада 2021 року № 1584 «Про
затвердження складу Молодіжної ради при Рівненській міській раді» 
затверджено склад Молодіжної ради при Рівненській міській раді.

При управлінні функціонує 17 підліткових клубів за місцем проживання, 
які протягом звітного періоду не перепрофільовувалися і не закривалися, в 
них працює 54 гуртки, у яких займається більше 2000 дітей віком від 6 до 18 
років. Основний контингент - діти соціально незахищених категорій, діти з 
неблагополучних сімей.

Протягом звітного періоду проведено змагання із запуску найпростіших 
моделей планерів класу F-1-G, конкурс читців творів Т. Шевченка «Свою 
Україну любіть» та «Наш Шевченко», виставку-конкурс творчих робіт 
«Стежками Тараса», конкурс «Нумо, дівчата», «Господарочки», «Маленьке 
диво на долоні -  писанка», свято «Великоднє мереживо», «Великодні 
дзвони», «Писаночка-крашаночка», змагання із запуску бумерангів, огляд- 
конкурс художньої самодіяльності вихованців підліткових клубів за місцем 
проживання, звітну виставку-конкурс творчих робіт вихованців підліткових 
клубів.

Вихованці підліткового клубу «Юність», «Гроно», «Мрія», «Лідер», 
«Романтик», «Сучасник», «Омега» передавали свої творчі роботи воїнам, що 
перебувають в зоні ООС,

До Міжнародного дня захисту дітей 1 червня у підліткових клубах 
проведено ряд заходів: конкурсно - розважальну програму «Діти України», 
танцювальний марафон «Танцюють українські діти», конкурс малюнку 
«Дружать діти на планеті», свято «Дитячі мрії», спортивне свято «Хай щастю 
дитини не буде кінця», розважальну програму «Казкове літо», спортивне 
свято «Подорож до країни дитинства», спортивну естафету «Веселі старти», 
конкурс малюнку «Барви дитинства».

До Дня Гідності та Свободи в підліткових клубах за місцем проживання 
21 листопада проведені години спілкування, бесіди, тематичні виховні 
години. Також педагоги-організатори та керівники гуртків підліткових клубів 
за місцем проживання долучалися до загальноміських заходів до Дня 
Гідності та Свободи.

До Дня української писемності та мови в підліткових клубах за місцем 
проживання проведено наступні заходи: конкурсну програму «Магія рідного 
слова», вікторину «Знай і бережи рідну мову». Годину духовності «Мова 
наша калинова», конкурс декламування віршів «Збережемо нашу мову», 
конкурс талантів «Рідне слово - диво калинове», мовознавчу гру «Вивчаймо 
рідне слово», вікторину «Рідна мова», мовознавчу гру «Наша мова 
солов’їна», конкурс знавців української мови.
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Вихованці підліткових клубів беруть участь у відкритих міських 

спортивно-масових заходах, що проводяться серед вихованців підліткових 
клубів за місцем проживання (шахи, настільний теніс, комбінована естафета, 
конкурс малюнку, дартс, гімнастика, кидки м’яча на влучність, шашки-64).

Протягом звітного періоду Управлінням закуплено витратні матеріали 
для роботи гуртків, спортінвентар, господарські товари, антисептики та 
захисні маски. У 8 підліткових клубах замінено двері. Проведено поточний 
ремонт підліткового клубу «Лілея» (заміна вікон, засипання приямків, 
улаштування підмостків). Рішенням Рівненської міської ради від 21 жовтня 
2021 року створено Комунальний заклад «Підліткові клуби за місцем 
проживання» Рівненської міської ради.

В рамках Програми розвитку пластового руху в місті Рівному на 2018- 
2021 роки проведено ряд заходів: «Зимові стежки», «Різдвяна свічечка», 
«Різдвяна казка», «Інтелектуальний змаг до Дня соборності України», «Змаг 
по вмілості любитель/ка тварин», «Вечір пам’яті Олени Теліги», «Турнір з 
настільних ігор ім. Уласа Самчука», «Вишкіл з еко-пластування».

Всього відповідну програму у 2021 році профінансовано на 878,7 тис. 
грн., у тому числі на утримання Комунального закладу «Дитячо-юнацький 
Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської міської ради» використано 696,4 
тис. грн.

Всього програму військово-патріотичного виховання молоді та організації 
підготовки громадян міста Рівного до призову і до служби у Збройних силах 
України та інших утворених відповідно до законів України військових 
формуваннях на 2017-2021 роки у 2021 році профінансовано на 24,0 тис. грн.
У рамках програми проведено фестиваль козацької звитяги «Покровський 
вітер».

Реалізація програм щодо галузей сімейної політики 
та оздоровлення дітей

У рамках Міської програми підтримки сім’ї та демографічного 
розвитку на 2017-2021 роки, з метою поліпшення житлових умов у 2021 році 
було придбано 2 (дві) квартири учасникам АТО на суму 1 990,0 тис. грн. 
Всього відповідну програму у 2021 році профінансовано на 2 038,3 тис. грн.

У рамках Міської програми протидії торгівлі людьми на 2017-2021 роки 
на підтримку акції «16 днів проти насильства», яка проходить щорічно в 
Україні з 25 листопада по 10 грудня. Управлінням у справах сім’ї, молоді та 
спорту 03.12 проведено нагородження переможців конкурсу плакатів 
«Насильство -  це злочин». В конкурсі взяли участь 24 команди у двох 
вікових категоріях (з 8 до 12 років та з 13 до 16 років). Всі учасники є 
вихованцями 12 підліткових клубів за місцем проживання м. Рівне. Захід 
проводиться з метою збільшення розуміння та обізнаності про всі форми 
насильства у дітей та молоді, попередження проявів жорстокості та 
насильства серед дітей та молоді, насильства дорослих над дітьми, 
жорстокості одних дітей по відношенню до інших.

у  підліткових клубах за місцем проживання м. Рівного протягом



звітного періоду проведено ряд заходів на підтримку акції «16 днів проти 
насильства», а саме: Година спілкування «Великі права маленької дитини» 
(підлітковий клуб «Мрія»), «Вчимося захищати себе від насильства» 
(підлітковий клуб «Романтик»); Виховна година «СШД: подумай про 
майбутнє -  обери життя», (підлітковий клуб «Мрія»), «Як вберегтися від 
СШДу», «Ми проти булінгу» (підлітковий клуб «Гроно»), «Діти проти 
насилля» (підлітковий клуб «Олімпія»); Круглий стіл «Свої права ти добре 
знай, обов’язки - не забувай!» (підлітковий клуб «Омега»), «Актуальні 
питання боротьби зі СНІДом» (підлітковий клуб «Сучасник»), «Разом - за 
життя» (підлітковий клуб «Лілея»), «Ми проти насильства» (підлітковий клуб 
«Фантазія»); Ділова розмова «Світ моїх прав та обов’язків» (підлітковий клуб 
«Романтик»); Диспут «Наші права і обов’язки» (підлітковий клуб 
«Фантазія»); Профілактична бесіда «Знати, щоб жити» (підлітковий клуб 
«Романтик»), «СШД -  біда людства» (підлітковий клуб «Лідер»), «СШД: хто 
попереджений, той захищений» (підлітковий клуб «Росинка»); Правовий ринг 
«Я - дитина, маю право» (підлітковий клуб «Росинка»); Брей -  ринг на тему 
«СШД -  смертельна загроза людству», (підлітковий клуб «Омега»); Тренінг 
на тему «Булінг, як різновид насилля» (підлітковий клуб «Росинка»); 
Тематична виставка на тему: «Діти проти насильства» (підлітковий клуб 
«Омега»). Всього відповідну програму профінансовано на 8,4 тис. грн.

У рамках Міської програми забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків на 2017-2021 роки проведено загальноміське свято «День 
Батька». Всього відповідну програму профінансовано на 2,3 тис. грн.

На виконання Міської програми відпочинку та оздоровлення дітей на 
2018-2022 роки у 2021 році з міського бюджету для Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту виділено 198,7 тис. грн., за які оздоровлено в КП 
ДСОК «Електоронік-Рівне» 21 дитину пільгових категорій, із них: 6 дітей- 
сиріт та позбавлених батьківського піклування, 15 дітей учасників бойових 
дій у зоні проведення АТО/ООС.

Також виділено 1249,5 тис. грн. для дітей з інвалідністю, які 
потребують особливих умов для оздоровлення, на які оздоровлено 34 дитини 
з інвалідністю разом з одним із батьків.

Згідно наказів Департаменту соціальної політики облдержадміністрації 
на профільні зміни Управлінням направлено 137 дітей, що потребують 
особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: в «Молоду гвардію» 
м. Одеса - 49 дітей, в ДПУ МДЦ «Артек» м. Київ, Пуща-Водиця - 49 дітей, 
«Артек-Прикарпаття» Львівська обл.. Дрогобицький р-н, м. Трускавець - 20 
дітей, «Соколята» Львівська обл., Самбірський р-н., м. Хирів -  19 дітей.

Утримання Рівненського міського центру соціальної служби для
сім’ї, дітей та молоді.

На утримання Рівненського міського центру соціальної служби для 
сім’ї, дітей та молоді у звітному році видатки по загальному фонду склали 
2040,678 тис. грн. Для проведення всіх заходів було використано 174,974 
тис. грн. Зі спец.фонду використано 24,00 тис. грн. на придбання комп'ютера.



/
в рамках Програми розвитку фізичної культури та спорту в місті 

Рівному на 2018 -  2021 роки:
- Проведення фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту відповідно до календаря фізкультурно- 
спортивних заходів відділу фізичної культури і спорту. Всього проведено 48 
спортивно-масових захів з олімпійських видів спорту та 38 з неолімпійських 
видів спорту.

- Забезпечено виплату стипендій міського голови 10 спортсменам та 
10 тренерам міста Рівного (в т.ч. 2 спортсменам-інвалідам і 2 тренерам, що 
працює зі спортсменами-інвалідами) розміром 50% мінімальної заробітної 
плати.

- Забезпечено виплату одноразових грошових винагород спортсменам і 
тренерам, в тому числі спортсменам-інвалідам і їх тренерам.

Всього на проведення фізкультурно-спортивних заходів, виплату 
стипендій та винагород протягом 2021 року з міського бюджету 
профінансовано на 6178,7 тис. грн.

Також в рамках Програми у 2021 році було виготовлено проектно- 
кошторисну документацію для капітального ремонту спортивного 
майданчика на вул. Макарова, 8 в м. на суму 30,000 тис. грн.

На утримання КЗ «Рівненський міський спортивно-технічний 
клуб» Рівненської міської ради по загальному фонду використано 1 154,8 
тис. грн. та 221,00 тис. грн. із спецфонду. Придбано токарно-гвинтовий 
верстат та мотоцикли.

На утримання комунального закладу «Рівненський міський центр 
фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та виконання поточного 
ремонту спортивних майданчиків по загальному фонду використано 
1 699,951 тис. грн., по спец.фонду -  30,0 тис. грн. Всього спеціалістами 
центру організовано 44 фізкультурно-оздоровчих заходи.

Крім того в рамках реалізації проектів громадського бюджету 
м. Рівне у 2021 році профінансовано проект на суму 16,279 тис.грн.:

- Будівництво інклюзивного спортивно-ігрового майданчика на вулиці 
Є. Коновальця, 14 в м. Рівне. Виготовлено проектно-кошторисну 
документацію, та проведено спрощену процедуру щодо будівництва.

У звітному році фінансування на спорт було направлене на:
- утримання шістьох дитячо-юнацьких спортивних шкіл : ДЮСШ 

№№1-5 та ДЮСШ з футболу «Верес».
Фактичний обсяг фінансування, що був використаний на утримання 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл -  39135,352 тис. грн., в тому числі із 
загального фонду -  39105,353 тис. грн., з спец, фонду -  30,0 тис. грн.

Для потреб ДЮСШ з футболу "Верес" придбано газонокосарку з 
механічним приводом на суму 30,000 тис. грн.

Завершено капітальний ремонт (встановлення автоматичної пожежної



к сигналізації ДЮСШ № 1 за адресою: м. Рівне, вул. С.Петлюри,26); 
Капітальний ремонт (встановлення автоматичної пожежної сигналізації 
СДЮСШОР №2 за адресою: м. Рівне, вул. Є. Коновальця, 17А); Капітальний 
ремонт приміщення великої ванни басейну СДЮСШОР №2 по вул. Є. 
Коновальця, 17А в м. Рівне; Капітальний ремонт стелі великої ванни 
ДЮСШ №3 в м. Рівне на суму 1 091,356 тис. грн.

Розпочато роботи по реконструкції спортивного майданчика 
(влаштування освітлення поля) на території ДЮСШ з футболу "Верес" по 
вул. Набережна, 9 в м. Рівне та реконструкції Дитячо-юнацької спортивної 
школи №3 міста Рівного по вулиці Макарова, будинок 28А (добудова 
примішення для фізкультурно-оздоровчих занять) на суму 889,084 тис. грн.

Утримання комунального закладу «Стадіон «Авангард». На
потреби комунального закладу «Стадіон «Авангард» з бюджету міста по 
загальному фонду використано 2 875,879 тис. грн.

На утримання централізованої бухгалтери управління було 
використано 2 300,104 тис. грн. із загального ф ош ^

На утримання апарату управління пру^^нанс^ано 2 358,794 тис. грн. 
тис. грн. із загального фонду.

Начальник управління Віталій АНДРОЩУК


